

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 09/08/2019 | Edição: 153 | Seção: 3 | Página: 71

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais/Campus Ouro Branco

## RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo N° 4/2019 publicado no D.O. de 05/08/2019 , Seção 3, Pág. 62. onde se lê: Valor R\$ 0,00 leia-se : Valor R\$ 48.750,00 onde se lê: Vigência: SEM DATA leia-se : Vigência: 01/07/2019 a 30/06/2020 onde se lê: Assinatura: leia-se : Assinatura: 01/07/2019

(SICON - 08/08/2019) 155230-26409-2019NE800065

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.